



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA

Nr. 1461 /ERUI/18.01.2018

## INVITAȚIE DE PARTICIPARE

Având în vedere obligativitatea asigurării pazei și a securității bunurilor și valorilor situate în incinta și perimetrul Inspectoratului Teritorial de Muncă Prahova, intenționăm încheierea unui contract de prestări servicii de pază precum și a monitorizării și intervenției sistemelor de alarmă în condiții avantajoase.

Cod CPV : 79713000-5-Servicii de pază și protecție și 79711000-1-Servicii de monitorizare a sistemelor de alarmă.

Achiziția serviciilor se va face prin cumpărare directă prin intermediul catalogului SEAP după organizarea prealabilă a selecției de oferte și comunicarea unui rezultat.

Criteriul de atribuire al contractului va fi „Cel mai bun raport calitate-preț”.

Oferta va fi valabilă pe o perioadă de 60 zile de la data înregistrării acesteia la autoritatea contractantă și va avea preț ferm pe întreaga perioadă de derulare a contractului.

În acest sens, vă rugăm să aveți amabilitatea de a ne comunica oferta dumneavoastră privind serviciile respective cu respectarea următoarelor condiții generale :

-Licența de funcționare emisă de Ministerul Internelor și Reformei Administrative (copie legalizată) în conformitate cu prevederile Legii 333/2003;

-Polița pentru asigurarea de răspundere civilă legală, specifică societăților specializate în servicii de pază și securitate, încheiată cu o societate de asigurări pentru o valoare minimă de 50 000 Euro (copie);

-Numărul de salariați (agenți de pază instruit și dotat corespunzător pentru activitatea prestată) angajat cu contract de muncă-dovadă extras REVISAL. Personalul angajat trebuie să cunoască atribuțiile de serviciu conform art.46 și 47 din cap.VI al Legii nr.333/2003, precum și cele din planul de pază;

-Experiență similară în domeniul pazei și securității (Listă beneficiari servicii cu nume firmă, CUI, adresa) plus o recomandare.

Menționăm că autoritatea contractantă își propune încheierea unui contract de furnizare a serviciilor de pază și protecție cu agenți de pază și monitorizare și intervenție auto rapidă, în conformitate cu Legea nr.333/2003 privind:

-paza obiectivului din Ploiești, strada Independenței, nr.12-1 post de pază asigurat 11 ore/zi în intervalul orar 07<sup>30</sup>-18<sup>30</sup>, inclusiv sâmbata, duminica și zilele de sărbătoare legală;

**INSPECȚIA MUNCII**  
**INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ PRAHOVA**

-monitorizarea și intervenția auto rapidă la obiectivele din Ploiești, strada Independenței, nr.12 și a punctului de lucru din Ploiești, strada Nicolae Iorga, nr.1 între orele 18<sup>30</sup>-07<sup>30</sup> cât și valoarea prestației privind monitorizarea la sediu și punctul de lucru.

Oferta trebuie să cuprindă prețul / oră / agent de pază, 11 ore/zi, inclusiv sâmbăta, duminica și zilele de sărbători legale. Aceasta va fi depusă până la data de 19.01.2018 ora 12<sup>00</sup>.

Se estimează o valoare a contractului de aproximativ 49.160 lei fără TVA, respectiv 58.500 lei cu TVA.

Pentru informații suplimentare puteți suna la telefonul/fax 0244-514.357 interior 225, d-na Săcuiu Mariana.

**INSPECTOR ȘEF,**  
Dumitra Ionescu

